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2011201120112011 年中国人民大学年中国人民大学年中国人民大学年中国人民大学 802802802802 经济综合考研试题经济综合考研试题经济综合考研试题经济综合考研试题（（（（回忆版回忆版回忆版回忆版））））    

    

本试题由 kaoyan.com 网友 shiyu218 提供 

 

一，简答，（5题，每题 9分，共 45 分） 

1  产业资本三种循环形式的片面性 

2  为什么公共物品市场不能提供 ，如果这种解释正确，那为什么会有志愿者，

献血者，等公共品，用经济理论反驳 

3，简述收入效应和替代效应，画图解释吉芬难题。 

4，奥巴马 12 月 16 号宣布布什政府的减税政策延长俩年，说明其意义。 

5，假设人口增长率和技术水平不变，索罗模型，如人均资本 k大于其稳态水平

k1，问储蓄率将如何变化才能达到稳态？如果储蓄率的变化时刻为 t，那么在图

中画出人均产出，消费，投资的变化，并解释其原因。 

 

二，计算和证明（4题，每题 15 分，共 60 分） 

1，政经计算。i:24000c+3000v    ii:6000c+1500v    c 中 50%为固定成本，折

旧期为 5年，每年折旧 1/5，剩余价值率 m为 100%。 

（1）俩个部门的产品价值分别为多少 

（2）如果资本有机构成为 1:11，（后面的忘了） 

3，微观计算。某厂商有俩个工厂，生产函数都为 q=k^1/2*L^1/2。初始资本存

量 K1=25，K2=100。资本和劳动的价格分别 w和 v都为 1。问：厂商为了成本最

小，在短期中应该如何在俩个工厂中分配产出？在长期中又该如何分配？ 

4，索罗模型。y=Ak^1/2，其中 A=1，y 为人均产出。人口增长率为 n=0.02，折

旧率为 0.1，技术进步率 g=0.005，储蓄率为 0.4。稳态水平的人均资本 k为多

少？如果要使经济的消费最大，则资本的人均边际产出该为多少？ 

 

三，论述题（共 3题，每题 15 分，共 45 分） 

1，说明社会主义初级阶段的基本经济制度 

2，说明凯恩斯主义，货币主义，新古典宏观经济学关于货币增长对经济产生的

短期、长期影响。 

3，说相机抉择在理论上和实践遇到的困难，并说明如何解决。 

 

以上试题来自 kaoyan.com网友的回忆，仅供参考，纠错请发邮件至

suggest@kaoyan.com。 

 


